

世纪天康

2025年2月28日
乙巳年二月初一

主办：天康集团办公室 编辑部
(内部阅读刊物)

投稿邮箱：whxcb@tiankang.com

第165期



天康
微信
公众号

听党话 办实事 超创新 乐奉献 同致富

创新引领发展，实干铸就未来

安徽天康集团召开2024年度总结表彰暨2025年工作部署大会

1月25日上午，安徽天康集团2024年度总结表彰暨2025年工作部署大会在天康疗养中心多功能会议厅顺利召开。集团党委、“两会”班子成员，集团领导、销售副总、集团各分支机构及职能部门负责同志、销售经理代表、受表彰人员、天康百人计划成员及员工代表等近800人参加了会议。

集团党委书记、董事长赵宽在会上做了《创新引领发展，实干铸就未来》的主题报告。董事长指出，2024年，是难忘并值得纪念的一年，集团迎来辉煌的建厂50周年庆典；是艰难并充满挑战的一年，集团在国内外环境影响下艰难前行；是坚定并敢于创新的一年，集团坚持稳步发展仪表、电缆等传统产业，积极探索新产业；在集团党委、董事会、集团领导班子的坚强领导下，在全体员工的共同努力下，各项工作取得了优异的成绩，集团发展实现了稳中有进的良好局面。董事长同时指出了当前存在的问题和不足，并就2025年工作提出了积极推进仪表、电缆等传统产业升级，提升智能制造和数字化水平；积极推进医药、医疗卫生等健康产业联合，以声誉创得效益；积极推进智慧农业试点示范，助力乡村振兴，带动农民致富的总体目标。

集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章在主持会议时强调，各块参会人员要传达学习和贯彻落实好会议精神，特别是董事长的讲话精神。务必把会议精神吃透，任务弄准，凝聚共识、形成合力，并落实到具体行动和实际工作中。针对2025年主要工作，毛总强调：一是认清经济形势、把握发展大局，唱响持续发展“主旋律”。2025年，环境更加复杂、形势更加严峻，我们要树牢危机意识和奋斗意识，优化资源、做精主业。二是持续深化改革、增强内生动力，奏响创新发展“奋进曲”。2025年，我们要围绕“创新、创效、创优”来加大改革创新力度，持续提升核心竞争力。三是聚焦智能制造，加快转型升级，谱写智慧发展“新乐章”。2025年，我们要继续加大对仪器仪表、光电缆、电气等主体产业在研发设计、生产销售、管理服务等环节智能化提升和数字化应用的投入建设，加快实现“智慧天康、数字天康”的建设目标。毛总同时对春节期间相关工作进行了部署和安排。

集团党委副书记、副总经理赵建兵在会上宣读了《关于表彰二〇二四年度先进集体、先进工作者的决定》。



会议同时为销售冠、亚、季军，功勋人物，亿元特别贡献奖、优秀销售经理、先进销售经理、行业销售精英、主营单项销售精英、销售新星、先进集体、天康工匠、先进生产工作者、优秀员工等颁奖。

优秀销售经理代表张长元、销售新星代表赵徐菘、先进生产工作者代表李贻林、天康工匠代表刘明宇分别作先进代表发言。（文化宣传部 窦青海）

新春传关怀 慰问暖人心——安徽天康集团开展春节前慰问活动



又是一年新春到，最是情暖岁寒时。1月22日，安徽天康集团党委书记、董事长赵宽，党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章在新春到来之际慰问了集团科技工作者、博士后代表、劳

模工匠、研究生代表、天康百人计划代表、退休人员代表、困难职工代表等，为他们发放慰问金、慰问品，送上集团的关怀和新春的祝福。

集团董事长赵宽在慰问中指出，过去的一年，大家为集团的发展都做出了自己的贡献，作出了自己的努力，此次慰问，一是向大家的辛苦付出表示感谢，二是鼓励大家新的一年继续努力，三是向大家拜个早年。安徽天康集团50年来的蓬勃发展，依靠的就是科技创新，依靠的就是人才。希望大家在新的一年里，持续坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力的发展要素，团结一心、奋力拼搏，不断取得新突破，取得新成就。

集团总经理毛文章在慰问中首先感谢两位驻站

博士后信任天康、选择天康、建功天康。安工大和天康的合作，要再加强，再提高。尤其是在智能制造和工业互联网方面，在安工大的优势学科方面，在天康的急难愁盼方面，要多沟通对交流，也希望安工大作为安徽省工业人才培养的聚集地，能更好的助力天康的发展。同时，毛总希望研究生代表在新的一年里，以更高标准、更好表率、更优成绩来对照要求、对照工作，要理思路、明方向，要成大事、建新功，做专业技术的带头人，做敬业爱岗的带头人，做忠诚天康建设天康的带头人。成绩属于过去，奋斗赢得未来。希望大家继续凝聚合力，攻坚克难、锐意进取、乘势而上，在新的一年里开创新的成就和辉煌。（文化宣传部 窦青海）

安徽天康集团召开2025年管理人员分工暨责任状签订大会

1月7日上午，安徽天康集团在会议中心隆重召开2025年集团管理人员分工暨责任状签订大会。集团党委书记、董事长赵宽出席会议并发表讲话，集团党委副书记、总经理、国家企业技术中心主任毛文章主持会议并就当前主要工作作出安排部署。集团副部级以上领导干部、市区班组长以上管理人员、大楼全体办公人员以及销售经理代表等参加了此次大会。

集团董事长赵宽在会上宣读了2025年集团管理人员工作分工，同时就新一年工作做出强调和要求，要求所有人员在2025年工作中：要立方向、明思路，要围绕“三大经济”建设；抓改革、增实效，要加强团结、抱团取暖，共同发展；要立军状、敢担当，勇于领任务、勇于要事做，在集团上下形成“高站位、高要求、高标准”和“争创新、争事做、争担当”“三高三争”的良好局面和发展态势。

集团总经理毛文章在会上与各块负责人签订了2025年目标管理责任协议，总结了2024年集团改革工作，并就2025年改革工作重点作出强调和要求，同时就当前工作做出部署安排。毛总在会上指出，在2024年集团改革创新工作中，一是高效推动机构整合重组，二是强力推进部门职责调整，三是加快推动“智改数转”工作，四是大力实施质量提升行动，五是加强订单排产优化管理，六是纵深推进人事工资改革。2025年的改革创新工作，将根据集团董事会的决策精神和董事长的部署安排，紧紧围绕集团改革创新领导组的工作要求，以技术创新为引擎，以业绩效益为导向，以结构优化和管理提升为支撑，共同推动集团向智能化、高效化、可持续化的发展道路稳步前行。一是围绕“技术引领、创新发展”，二是围绕“多出成绩、多出效益”，三是围绕“优化结构、提升管理”。要求大家要围绕“顾大局、守纪律”，服务服从改革大局；要围绕



“降内耗、增效益”，注重提升改革实效。要求大家以坚如磐石的信心、坚韧不拔的毅力，全身心地投入到贡献天康、奉献天康的使命感中去。

集团副总经理赵建兵在会上宣读了集团文件。会上，集团副总经理赵可华通报了2024年度各块经济指标完成情况以及2025年考核目标任务。

（文化宣传部 窦青海）